ULW TRIDEM

ALKATRESZEK
ERSATZTEILE
SPARE PARTS

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (1/18)



ULW Tridem

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (2/18)



Uberladewagen Gigant Plus TRIDEM

POS [Menge ME Megnevezés Artikelbezeichnung
1 |Stk (db)|ULW TRIDEM &traké kocsi Uberladewagen Gigant Plus TRIDEM

1 1 Stk Alvaz kpl. Gigant Plus Tridem 1550 Jumbo Rahmen komplett Gigant Plus Tridem Jumbo

2 1 Stk ULW vondrud egyenes Zugholm ULW gerade

3 1 Stk ULW felépitmény kpl. ULW Aufbau komplett

6 1 Stk |Atrakd csiga ULW Uberladeschnecke fiir ULW

7 2 Stk Oberlenker ULW Oberlenker ULW

8 2 Stk Vilagitastartéhoz ZSZ Szélesség Beleuchtungstragerrohr

9 2 Stk Lampatarté TMK, TMK Stone, Tartaly bal / jobb Beleuchtungstrager Muldenkipper / Fass
10 1 Stk Kitamaszto toldd darab Stitzplatte

11 6 Stk Fliegl mérérendszer IsoBus Fliegl Wiegesystem IsoBus

20 1 Stk Hidraulikus tdmasztélab ASW neu hydraulischer Stiitzfu

21 6 Stk Gumiabroncs Bereifung
21,1 6 Stk Felni Felge

23 1 Stk Kormanyzott tengely Lenkachse

24 2 Stk Fékezett tengely Bremsachse

25 1 Stk Forgd vonészem 50 mm Drehbare Zugdse

26 1 Stk Létra Alu Aufstiegsleiter Alu fir ASW

27 1 Stk Lanckerék kpl. 16B-1 Kettenrad komplett

28 | 1,44 fm Lanc 1" 16 B-1/ Antriebsrollenkette

29 1 Stk Alafutasgatlo cs6 Unterfahrschutz Rohr f. UFS

30 2 Stk [Oldalsé védd keret ULWhez Seitenschutzrahmen fir ULW
40 1 Stk Hidraulikatémlé NW 10/400 Hydraulikschlauch

41 1 Stk Hidraulikatémlé NW 10/500 Hydraulikschlauch

42 1 Stk Hidraulikatémlé NW 10/1500 Hydraulikschlauch

43 1 Stk Hidraulikatémlé NW 10/2500 Hydraulikschlauch

44 3 Stk Hidraulikatémlé NW 10/3500 Hydraulikschlauch

45 4 Stk Hidraulikatémlé NW 10/4500 Hydraulikschlauch

46 1 Stk Hidraulikatémlé NW 10/5000 Hydraulikschlauch

47 1 Stk TomlGtarté egyenes Schlauchhalter

48 1 Stk Kézifék kmpl Handbremse kmpl

49 2 Stk Ektarté Unterlegkeilhalter Nutzfahrzeug
50 2 Stk Kerékék mianyag 200mm Unterlegkeil Kunststoff 200 mm
51 1 Stk ULW levegd rendszer ULW Druckluftsystem Tridem
52 1 Stk Gabona atrako kocsi ponyvaszerkezet nyitott Getreideaufbau Uberdachung
52,1 2 Stk K6z€épsd ponyva tarto zsz. Plane Mittelstrebe

53 1 Stk Pddium kénuszos Podest
53,1 1 Stk Padium kikoté laposvas Halter fir Podest

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (3/18)



Gigant Aggregat

Flieqgl/

RARTECHNII

DETAIL E

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (4/18)



Gigant mechanisches Aggregat Tridem Jumbo

POS |Menge ME Megnevezés Artikelbezeichnung
1 |Stk(db) [Gigant mechanikus Aggregat |Gigant mechanisches Aggregat Tridem Jumbo
1 2 Stk Felfogé fil - els6 - JUMBO Aufhangung ( vorne ) - JUMBO
2 6 Stk Rugé - 8 t ( nehezitett kivitel ) Feder - 8 t ( schwere Ausfiihrung )
3 4 Stk Rugdbak himba (fiir Gigant) 700-as |Ausgleichwiege fiir LK 1550 - 700 mm
4 4 Stk F6 felfliggesztés (kozépsd) - JUMBO |Hauptaufhangung (mitte) - JUMBO
5 8 Stk Bilincs himbdhoz Schelle fiir Wiege - Mittelwippe
6 2 Stk Rugdbak (hatso) komplett - JUMBO |Gleitschuh (hinten) / kompl. - JUMBO
7 6 Stk Vezet6 kar Lenker 350 mm
8 4 Stk Kieg. Alkatrészek Kleinteilepaket flr

Flieg/

AGRARTECHNIK.

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (5/18)



ULW Druckluftsysytem

POS| Menge ME Megnevezés Artikelbezeichnung
1 |Stk (db)|ULW Fékrendszer ULW Druckluftsysytem
3 1 Stk Fékszelep ALB - Bremsventil
4 15 fm Mulanyagcsé Kunststoffrohr
5 4 Stk Kbzcsavar 8-as mlanyag cs6hoz Druckluftsteckverbindung gerade zu Kunststoffrohr
6 3 Stk Kényok M16x1,5-12L m.cso Druckluft W-Einschraubsteckverb.
7 4 Stk Koézcsavar M16x1,5-12L m.cso Druckluftsteckverbindung gerade
8 1,35 fm Muanyagcsé D 15x1,5 Kunststoffrohr
9 1 Stk Kényok M22x1,5-15L m.cso Druckluft W-Einschraubsteckverb.
10 1 Stk Légtartaly 60 | Druckluftkessel
11 1 Stk Zarodugd VSTI - M22x1,5 VerschluBschraube
12 2 Stk Meérocsatlakozas kulsé M 22x1,5 Prufanschlul
13 1 Stk Viztelenito szelep M22x1,5 Entwdsserungsventil
14 2 Stk Légtartalytartd 60 | Halteschelle
15 4 Stk |Onzaréanya H. M 12 DIN 985 Stopmutter
16 2 Stk Alatét H.D 13mm DIN125 Beilagscheibe-o.Fase
17 2 Stk CsavarH. M 12 Sechskantschraube
18 10 Stk Bilincs D 18/12 Schlauchschelle
19 9 fm Fékcso gumi D 11 Bremsschlauch
20 2 Stk Tomlocsatlakozé 11mm Schlauchstutzen vormontiert
21 3 Stk |T-eldgazé M22 Druckluft T-Einschraubsteckverb.
24 6 Stk Fékmembran Membranzylinder
25 6 Stk Villa fékmembranhoz 9"-16" Beipack
27 6 Stk |Onzaréanya H. M 16 Stopmutter
28 1 Stk Kapcsolofej sarga szlr6vel Kupplungskopf gelb
29 1 Stk Kapcsolofej piros szlrével Kupplungskopf rot

Flieg/

AGRARTECHNIK.

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (6/18)



ULW Aufbau

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (7/18)



ULW Aufbau komplett

POS |Menge ME Artikelbezeichnung
1 |Stk(db) |[ULW felépitmény ULW Aufbau komplett
1 1 Stk ULW also tekn6 ULW unterer Trichter
3 1 Stk Hatsd csapagytartd kpl. Hintere Lagerhalter flr Schnecke
5 1 Stk ULW adagolo egység kpl. ULW40/45 SUBER
7 1 Stk Homlokfal ULW Stirnwand flir ULW
9 2 Stk Oldalfal kpl. Wand
13 6 Stk Alsé 6sszekot6 lemez Verbindungsblech
14 4 Stk Magasitd 6sszekot6 lemez Aufsatzteil Verbindungsblech
18 1 Stk Vizszintes osztott csiga csapagyazdssal [Horizontal geteilte Schnecke mit Lagerung
19 4 Stk Lancos homlokfal kikotd Stirwand Knoten mit Ketten
20 1 Stk Hatfal ULW Rickwand fur ULW
21 1 Stk Suber szintjelz6 egység kpl Fullstandsanzeige

Flieg/

AGRARTECHNIK.

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (8/18)



Horizontal geteilte Schnecke mit Lagerung ULW

POS |Menge ME Megnevezés Artikelbezeichnung
.. . Horizontal geteilte Schnecke mit
1 Stk (db)|Vizszintes osztott csiga
Lagerung ULW
1 1 Stk Csapagyegység Stehlager
2 1 Stk Kihordd csiga kpl. elsé valtozé menetemelkedéssel |Zuférderschnecke
3 1 Stk Kihordo csiga kpl. osztott hatsé Zuférderschnecke hinten

~

| /‘y
A
x//
P
Flieg/

DETAIL A

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (9/18)




ULW Suber

OETAIL B ULW TRIDEM ERSATZTEILE (10/18)



ULW 40/45 SUBER

POS |Menge ME Megnevezés Artikelbezeichnung
1 |Stk (db)|ULW adagolo egység kpl. ULW 40/45 SUBER

1 1 Stk Els6 suber tartd keret kpl. Suber vorder Stltzrahmen
2 1 Stk Hatso suber tartd keret kpl. Suber hinter Stitzrahmen
3 1 Stk Osszekots suber tarté keret kpl. Suber Verbindungsrahmen
4 2 Stk Els6 adagolo suber Bal/Jobb Suber vorder Dosiereinheit
5 2 Stk Hatso adagol suber ajto Bal/Jobb Suber hinter Dosiereinheit
6 1 Stk Mozgatd kar kpl. Ziehen Arm kpl.
7 1 Stk Munkahenger keverohoz 60/40/350 Schaufelzylinder - FA (400-600)
8 1 Stk |Suber belsé vezet6 kpl Suber Fiihrungsarm
9 18 Stk |Tavtartd persely Distanzbuchse

Flieg/

AGRARTECHNIK.

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (11/18)



.

3

REGOLAZIONE "T"

-,
o

-

3,5
34
2,5
2 1
1,5
14
0,54

0

T
—rTrT |

Thdkd
= =

3/8"Gas

/

©

A |

1/2°Gas 4 4ngas

/

/,

/ 1" Gas

0

30 60

90 120 150 180

FLUSSO DI REAZIONE I/'m

Uberladeschnecke

Flieg/

AGRARTECHNIK.

LW TRIDEM ERSATZTEILE (12/18)



Uberladeschnecke fiir ULW

POS | Menge ME Megnevezés Artikelbezeichnung
1 |Stk (db) |Atraké csiga Uberladeschnecke fiir ULW
1 1 Stk Alsé atraké csiga haz kpl. unteres Austragsschneckengehduse komplett
2 1 Stk Felsé atraké csiga haz oberes Austragsschneckengehduse komplett
3 2 Stk Osszekots csap Verbindungsbolzen
4 2 Stk Szoritd lemez Distanzscheibe
5 5 Stk |Onzaréanya H. Stopmutter -
6 2 Stk Osszekéts csap Verbindungsbolzen
7 2 Stk Er6sitd aldtét Verstarkungsscheibe
8 1 Stk Mozgatd kar Betdtigungshebel
9 1 Stk Fordito kar Umlenkhebel
10 1 Stk Forditd kar Il Umlenkhebel Il
11 2 Stk Hézagolo alatét Beilagscheibe
13 2 Stk Tavtart6 alatét Distanzscheibe
14 1 Stk Munkahenger bekot6 csap zsirzéval  |Zylinder Verbindungsbolzen mit schmiernippe
15 1 Stk Nyité munkahenger Aufklappzylinder
16 1 Stk Hajtéma felfogd kpl. Getriebelager kompl.
17 1 Stk Doboz tartd fedél kpl. Decke Halter kpl.
18 1 Stk Csapagy Flanschlager
19 1 Stk Felsé tartd egység kpl. Obere Halteeinheit kompl.
21 1 Stk Biztositd csap Sicherungsbolzen
22 1 Stk Rogzit6é munkahenger kpl. Befestigungszylinder mit Hacken kompl.
23 1 Stk Nyomorugd Druchfeder
24 1 Stk Nyomdrugd Druckfeder
25 1 Stk Kozbenss csapagy fix kivitel Lagerung untere Schnecke oben
26 1 Stk Takaro fedél Abdeckung
27 1 Stk Alsé felhordé csiga kpl. Untere schnecke
28 1 Stk Alsé csiga fels6 végzard kpl. untere Schnecke obere Lagerung
29 1 Stk Fels6 kihordd csiga kpl. Obere Austragschnecke komplett
30 1 Stk FelsG csiga rogzit6 aldtét Obere Schnecke Befestigungsscheibe
31 1 Stk Kihordé csiga ajté kpl. Austragsschnecke Servicetiir kompl.
32 1 Stk Rugd szoritd csavar tm. Federklemmschraube
33 4 Stk Hézagold gylrQ Unterlegscheibenring
34 1 Stk Csiga tart6 egység kpl. csavarozott

Flieg/

AGRARTECHNIK.

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (13/18)



Gefriebelager @

Flieqgl/

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (14/18)



Getriebelager kompl.

POS|Menge ME Megnevezés Artikelbezeichnung
Stk (db) |Hajtéomii felfogo Getriebelager kompl.
1 1 Stk Hajtom tarto egység kpl. Getriebehalter kompl.
2 1 Stk Kihordd csiga behajtd tengely lanckerék pozicido |Antriebswelle mit zahnrad
3 1 Stk Lanckerék tarto kpl. l[ancfeszit6hoz Kettenrad Halter kpl.
4 1 Stk [Tavtartd gylrd Distanzscheibe
5 1 Stk [Tavtartd gylrd Distanzscheibe
6 1 Stk Hajtomi ASW és ULW atrakdcsigahoz Getriebe fiir ASW und ULW - Uberladeschnecke
7 1 Stk [Golydéscsapagy Rillenkugellager
8 1 Stk Zégergyuri furathoz Sicherungsring -
9 1 Stk Csapagy ZKL Lager ZKL
10 1 Stk [Csapagy UCF Flanschlager

Flieg/

AGRARTECHNIK.

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (15/18)



Wiegesystem

Flieg/

AGRARTECHNIK.

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (16/18)



Fliegl Wiegesystem IsoBus-Steckdose

POS

Artikelbezeichnung

LMenge ME Megnevezés

1 |Stk(db)|Mérdrendszer IsoBus ULW

Fliegl Wiegesystem IsoBus-Steckdose

1 4 Stk CanBus-Kabel 7/8"dugd 7/8"aljzat-3,0m 5pol |CanBus-Kabel 7/8"Stecker 7/8"Buchse-3,0m 5pol
2 2 Stk CanBus-Kabel 7/8"dugd 7/8"aljzat-1,0m 5pol |CanBus-Kabel 7/8"Stecker 7/8"Buchse-1,0m 5pol
3 1 Stk Lezardellendllas Can-Bus Terminator Abschlusswiederstand Can-Bus Terminator

4 7 Stk |T-Eloszté CanBus 2x7/8"-1xM12 5pol T-Stlick CanBus 2x7/8"-1xM12 5pol

5 1 Stk IsoBus Leitung ConBlue IsoBus Leitung ConBlue

6 6 Stk Mérdécella Wiegezelle fir Aufbauverwiegung

7 1 Stk Kapcsoldszekrény komplett FWS IsoBus Schaltschrank komplett fiir FWS IsoBus

8 1 Stk Hajlas-szenzor Neigungssensor

9 1 Stk Tartd hajlas-szenzorhoz Halterung fiir Neigungssensor

10 1 Stk CanBus-Kabel M12 / 0,3M CanBus-Kabel M12 / 0,3M

11 2 Stk Lencsefejl csavar Linsenschraube

12 2 Stk Peremes anya M 6 - horganyzott Flanschmutter mit Sperrverzahnung M 6 - verzinkt
13 1 Stk Terminal OPUS A3 + nyomtatd Rongda Wachendorff Opus A3 Display mit Drucker ( Rongda )

Flieg/

AGRARTECHNIK.

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (17/18)



C OC ) ) COQDOQADCDOC ) .,
22O D
YO C -

Flieg/

AGRARTECHNIK.

ULW TRIDEM ERSATZTEILE (18/18)



